

东尼造型即
开业在即
烫染一律4折优惠
地址:健康路国美商厦
电话:13666388101



7日上午11点45分左右,陈兆鲁在同学搀扶下走出考场。本报记者邹俊美摄

两个月前遇车祸,一男生左腿骨折没好利索

同学“当拐杖”顺利进考场

本报聊城6月7日讯(记者张召旭) 7日上午11点45分左右,在水城中学考点,一名左腿绑着夹板的考生在两名同学的搀扶下走出考场,很是引人注目。

据了解,该考生是聊城二中的学生,名叫陈兆鲁。“我们是同班同学,都在水城中学考试,知道他行动不方便,一早打车到他家接的人。”搀扶陈兆鲁出考场的董浩说,陈兆

鲁两个月前遇车祸左腿粉碎性骨折,现在还没好利索,至少还得一个多月才能独自行走。

“兆鲁决定参加高考,作为好朋友,我们架着他来考场。”董浩说,得知陈兆鲁确定要参加高考,他就和另一名同学商量着负责接送。“考生入场时比较拥挤,要有人碰到伤腿就麻烦了。”为了保证陈兆鲁安全参加高考,董浩他们还特意晚到了一会儿。董浩

说,陈兆鲁在4楼考试,上下楼都得一定时间,所以既不能来得太晚也不能太早。来早了,陈兆鲁不能长时间站立,来晚了又会影响考试。经过反复商议,感觉8点20分左右到学校比较合适,后来证明这个时间正合适。

陈兆鲁说,他感觉考得还可以,基本没影响正常发挥,就是左腿还有点不适应,感觉隐隐发胀。“努力了这么多

年,怎么也不想放弃这次机会,出车祸后这两个月,老师也经常来给我补课,同学们对我更是没得说。”一直到考试前几天,陈兆鲁才征得大夫同意,尝试着在家人搀扶下练习走路。

12点左右,陈兆鲁的哥哥打车来到考场,董浩他们把陈兆鲁送上车后才各自回家,剩下的两天时间,他们还将负责接送陈兆鲁出入考场。

手总打哆嗦 多次涂错卡

本报聊城6月7日讯(记者陈洋洋)“孩子太紧张了,在考场上手总哆嗦,多次涂错卡。”7日下午,在聊城市外国语学校考点,一家长着急地说,孩子考试压力大,上午考得不理想,午饭都没吃。

“这可咋办?饭都不肯吃!”下午两点半左右,在聊城市外国语学校考点,宋女士把儿子小爽(化名)送进考点后,向其他家长“取经”。她说,小爽是复读生,去年考试没发挥好,比平时少考了50多分,今年考试前压力很大,精神特别紧张,自己怎么引导都不见效。上午考完后情绪很低落,据说是考语文时很紧张,手心一直出汗,总是涂错卡,多次把A涂成B,还好几次涂错行。

宋女士说,小爽考完后心情很不好,午饭也没吃,进考场前勉强喝了几口牛奶。“这孩子从小就容易紧张。”宋女士说,孩子去年考试时就紧张,影响了发挥。

轻松应考

深呼吸法:考前找一个比较安静的地方,站立,眼微闭,全身放松,深呼吸,同时默念“1—2—3”,心想:放松、放松。这样可以使血液循环减慢,心神安定下来,全身有一种轻松感。

身份证丢了?虚惊一场!

一女生把身份证落在车筐里,妈妈很快找着了

本报聊城6月7日讯(记者刘铭) 7日上午8点半,开考在即,聊城一中考点的一位考生却发现身份证丢了。经多方寻找,发现落在车筐里,虚惊一场。

8点半,一位老师匆匆跑出校门,径直奔向陪考家长人群中。该老师手里拿着工作证,一边打着电话,

一边寻找着考生家长尹女士,拿到学生身份证后,又匆忙返回了学校。

据尹女士介绍,早上她和女儿分别骑自行车赶到考场,临走前还特意检查了一下文具袋,女儿把身份证和准考证放在了袋夹里。到考场后,女儿把自行车停在路边,提起文具袋进了考场。“进考场后却发现没带身份证,她马上找到

班主任打电话联系我。”

“记得当时带了身份证,听说丢了,我一下子就慌了。”尹女士说,她赶紧跑到女儿的自行车前寻找,没想到身份证掉在了车筐里。“估计是拿文具袋的时候,身份证从袋夹里滑落出来,当时谁都没有注意,真是虚惊一场。”